

# Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 173

Wednesday, September 8, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### International Trade Administration

#### Initiation of Antidumping and Countervailing Duty Administrative Reviews and Requests for Revocation in Part

##### *Correction*

In notice document 99-22463 beginning on page 47167 in the issue of Monday, August 30, 1999, make the following correction(s):

1. On page 47168, in the table, at "Italy: Certain Pasta, A-475-818", under the fourth entry, add "N. Puglisi & F. Industria Paste Alimentari S.p.A.".
2. On the same page, in the table, at "Italy: Certain Pasta, C-475-819", "1/1/98-12/31/99" should read "1/1/98-12/31/98".

[FR Doc. C9-22463 Filed 9-7-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF DEFENSE

### Office of the Secretary

#### Defense Intelligence Agency, Science and Technology Advisory Board Closed Panel Meeting

##### *Correction*

In notice document 99-22568 appearing on page 47489 in the issue of Tuesday, August 31, 1999, in the first column, in the **DATES:** section, "September 1999 (800 a.m. to 1600

p.m.)" should read "21 September 1999 (800 a.m. to 1600 p.m.)".

[FR Doc. C9-22568 Filed 9-7-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF EDUCATION

### National Commission on Mathematics and Science Teaching for the 21st Century; Meeting

##### *Correction*

In notice document 99-22647 beginning on page 47490 in the issue of Tuesday, August 31, 1999, make the following corrections:

1. On page 47490, in the second column, in the **ADDRESSES** section, in the second line, "SW" should read "NW".
2. On the same page, in the third column, in the second full paragraph, in the fourth line, "AmericaCounts@ed.gov" should read "America\_\_Counts@ed.gov".
3. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the fifth line, "Jamila Rattler@ed.gov" should read "Jamila\_\_Rattler@ed.gov".

[FR Doc. C9-22647 Filed 9-7-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

### Bureau of Land Management

#### 43 CFR Part 3830

[WO-620-1430-00-24 1A]

RIN 1004-AD31

#### Locating, Recording, and Maintaining Mining Claims or Sites; and Extension of Currently Approved Information Collection, OMB Approval Number 1004-0114

##### *Correction*

In proposed rule document 99-21911 beginning on page 47023, in the issue of

Friday, August 27, 1999, make the following correction:

##### **§ 3830.91 [Corrected]**

On page 47034, in the second column, in § 3830.91(a), in the last line, "3830.960" should read "3830.96".

[FR Doc. C9-21911 Filed 9-7-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-ACE-40]

#### Amendment to Class E Airspace; Nevada, MO

##### *Correction*

In rule document 99-22220 beginning on page 47386, in the issue of Tuesday, August 31, 1999, make the following correction:

##### **§ 71.1 [Corrected]**

On page 47387, in the third column, under **ACE MO E5 Nevada, MO [Revised]**, in the tenth line, "616-mile" should read "6.6-mile".

[FR Doc. C9-22220 Filed 9-7-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D